

# 联合国

大会



安全理事会

Distr.  
GENERAL  
A/39/157  
S/16442  
28 March 1984  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十九届会议

暂定项目表\*项目33

巴勒斯坦问题

安全理事会

第三十九届

1984年3月26日巴勒斯坦人民

行使不可剥夺权利委员会代主席给秘书长的信

谨以巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会代主席的身份，提请查阅本委员会主席以前的一封信(A/39/70-S/16261)，其中主席代表委员会表示各委员极为关切以色列政府坚持吞并其所占领土并歧视仍然居住在这些领土上的巴勒斯坦人民。

此种关切由于又得到《耶路撒冷邮报》和《国土报》1984年3月6日的几则消息而证明确非无因。据报道，1984年3月4日，在阿拉伯人的希布伦镇以北古什埃齐翁(Gush Etzion)地区又建立了一个新的定居点，定名为埃普文(Eruvin)。

据报道，以色列政府通过其机构，批准了建立新定居点的预算。虽然古什埃齐翁地区委员会主席说只用了“国有地”，但是住在希布伦—耶路撒冷公路沿线的阿拉伯人说，他们的一部分土地已被征用，以修建通往新定居点的公路。据《耶路撒冷邮报》报道，有一家阿拉伯人的房舍正跨在通往定居点的该公路的起点处，他们非常担心他们的财产会被没收。

我还得悉，1984年3月15日的《晚报》透露，住房部和该犹太人机构的

\* A/39/50.

定居点司秘密编了两份计划，目的在发展所谓“大耶路撒冷”。这实际上将形成正在耶路撒冷周围建设之中的三个新的中心。《晚报》报道说，这两项计划即将提交以色列政府批准。

我想提请注意1984年3月8日《国土报》一则有关的消息。其中报道，以色列一位部长哈伊姆·克尔皮尤向耶路撒冷问题部长委员会建议将该市的市界扩展到两岸的东北地区，为该市工业发展提供用地。据报道，这位部长说，只需内政部长一道命令就足以并入所需土地，因此无需由以色列政府来作出决定。

同前几次一样，将此种情况通知你的目的是使你随时了解，侵害在以色列占领下的巴勒斯坦人的活动不断在加剧；本委员会对不断侵犯巴勒斯坦人权利、违反联合国决议和1949年《日内瓦公约》的行为极表关切。

因此，谨请将本函作为大会暂定议程表项目33的文件和安全理事会的文件分发。

行使巴勒斯坦人民不可剥夺权利委员会  
代主席  
劳尔·罗亚—古里（签名）